

SPORT

Ma TAC-
Moravska
Slavia

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

ÁRA 5 LEJ
TELEFON: 11-11.

Pompás játék keretében, értékes győzelmef aratott a Ripensia a csehek ellen

Ripensia-Moravska Slavia 3:0 (1:0)

Nemzetközi mérkőzés — Banatul-pálya — 2500 néző — Bíró: Murgu

Góllövő: Schwarz, Ciolac, Schwarz

A pünkösdi attrakció, mely a cseh Moravska Slavia és a francia turájáról hazatért Ripensia találkozásában nyilvánult meg, dacára a délután beállt hirtelen esőzésnek nagyszámú közönséget vonzott. A Banatul-pálya egész ünnepi keretet vett fel: minden megvolt, csak az ilyen ünnepeknél a szokásos lelket-űdítő napsugár hiányzott.

Ha alaposan boncolgatjuk a nemzetközi mérkőzés erkölcsi sikerét, le kell szögeznünk, hogy az nem hozott százszázalékos kielégülést. Többet vártunk a vendégcsapattól, mint amennyit nyújtott. Láttunk mi már sokkal iskolázottabb, kiforrottabb együtteset, melyek kemény próbára tudták tenni a helyi vezetőegyesületeket.

Ha mégis volt kellemes és élvezetes zamatja az összecsapásnak, úgy azt elsősorban a Ripensia javára kell írunk. Amennyiben csalódtunk a csehekben, olyan meglepő élénk és jó játékot produkált a temesvári proficsapat. És ha kissé több szerencséje lett volna a csatársornak, úgy az eredmény sokkal magasabban esett volna ki. Azonban itt is felfedeztünk néhány igen gyenge pontot. Így például a csatársorban és a védelemben.

A mérkőzés első félidejében a csehek eleinte lapos labdákkal igyekeztek Zombori kapuját megrohmozni, ez azonban nem sikerült. Ez nem annyira Zombori, mint inkább Hoksári érdeme volt, aki fiatal pártnerét Bürgert messzi felülmutta. Rugásai a régi kipróbált harcos tiszta munkáját mutatta be, míg Bürgert bizonytalankodott. A halvesor szünet előtt egészen nagyvonalu játékot produkált. Kotormány és Moravetz valósággal vetekedtek egymással. A csatársor leggyengébb embere Ciolac volt, Wetzter is sok hibát ejtett. Údítóen hatott Schwarz feltűnően jó játéka. Ugyszólván ő volt a csatársor lelke. Mellette még Dobay és Beke mutatott igen jó formát. A cseh csapatban Boda I. a kapus sok szerencséjével küzdött,

különben nem mutatott semmi különösét. A két hátvél közül a szőke Léde volt a jobbik, aki nyugodtan és megbízhatóan látta el feladatát. A halvesorban a centerhalf Versecky ügyes, technikus játékosnak bizonyult, aki sokszor dobta frontba a csatárokat, de a nagyszerű formában lévő Koto:mánnyal nem tudott mindig boldogulni. Két szélső-halfja rakkolo, szorgalmas játékos, de nem túl nagy tehetség. A csatársorban első félideben a balösszekötő Straka mutatott jó formát, kivüle még a jobbszélső Suklanek és Horák vált ki.

A mérkőzés folyamán inkább a Ripensia volt támadásban és helyenként szögletjátékával bizony sokszor megzavarta a vendégcsapat halvesorát és védelmét. A közönség valósággal élvezte

A mai (hétfői) Moravska Slavia-TAC meccsleírását részletesen közli a holnap reggel megjelenő Temesvári Friss Ujság 6 oldal 1 lej.

ezt a frisseséget és ötletességet és számos akciót zajosan megtapsolt a drukkersereg nagy tábora. A proficsapat győzelme annál értékesebb, miután Murgu bíró ez egyszer igazán nem bizonyult hazai bírónak és a lehető legobjektívebben vezette az érdekes és helyenként izgalmas mérkőzést.

Nagy Ripensia fölény — de de csak egy gól az első félideben

Murgu sipjelére felállnak a csapatok:

Ripensia: Zombory—Bürger, Hoksári—Hrehuss, Kotormány, Moravetz—Beke, Ciolac, Wetzter, Schwarz, Dobay.

Moravska-Slavia: Boda I—Chab, Lédl—Tolteyn, Vrsecky, Vefrovsky—Suclanek, Horák, Boda II, Strakam, Varacek,

Furlageanu Octav vármegyei prefektus kick-offjával indul a játék. Az első támadás a Ripensiaé. Ciolac lövését védi a cseh kapus.

A 15. perc hozza az első él-

vezetes temesvári támadást. A jobbszárny veszélyeztet, Wetzter átengedi a labdát Schwarznak, akinek

hatalmas lövését a kapufa menti.

A hazai csapat lendületesen, okosan ostromol. A vendégcsapat is szóhoz jut, Paracek lefutja a védelmet, Zombory kifut, de a szélső gyorsabb, veszélyes helyzet — ám a labda eikerüli a kaput. A 38. percben a cseheknek van kitűnő helyzetük, Horák kiszökik, lövése a kapufáról a gólféle halad, de Kotormány az utolsó pillanatban ment. A Ripensia pompás lendülete a 40. percben meghozza az eredményt.

Formás támadás, Dobay beadását a Wetzter helyére futó Schwarz ballábbal a balsarokba ragasztja. (1:0).

Két gól és formás játék a második félideben.

A csehek támadásával indul a második félide, majd a 2. percben a Ripensia üt le, a védelem kézzel akasztja meg a támadást.

A megítelt 11-est Ciolac élesen a balsarokba helyezi (2:0)

A taps elmarad, a közönség

nem örül a gólnak. A játék hullámzó és élénk iramu. A 19. percben Wetzter labdájával Ciolac kitör, kicselezi a védelmet, a kapus kifut, de a labda elkerüli az üres hálót. Két perc múlva ez megismétlődik fordítva. Suclanek szökik le, Zombori fut ki és a labda hajszálnyira elkerüli rendeltetési helyét. A 24. percben

Beke labdáját, Ciolac Schwarzhoz továbbítja, aki pazar stílusban remek gólt lő 3:0

A 26. percben Beke fut kitűnő helyzetbe és mellé lő. A 30. percben Hrehuss lő 29 méterről veszélytelenül. A 32. percben Beke, Dobay akciót Schwarz hagy ki. A 34. percben Straka testcsellel kitör, Zombory kifutással tisztáz. A 42. percben ismét Ripensia indít gólszágu támadást. Schwarz lövése a kapufáról a mezőnybe pattan, Beke elé, akinek lövését ismét a kapufa menti.

A cseheknek nagyon tetszett a Ripensia játéka.

A mérkőzés után felkerestük a vendégcsapat vezetőjét, aki a következőket nyilatkozta: Nagyon szépen játszott és megérdemelten győzött a Ripensia melynek minden egyes tagja jól futballozik.

Grofşorean dr. főpolgármester:

Igazán szép mérkőzés volt. Mint két csapat játéka nagyon tetszett. A vendégek gyakran csillogtatták egyéni játékkészségüket, de a Ripensia kiforrott stílusú összjátékával nem tudtak megbirkózni.

Botrányos jelenetek közt félbeszakadt a nap legfontosabb mérkőzése

TMTE-TAC 2:1

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Schatz

Alig akadt még a két együttes között bajnoki mérkőzés, hogy ne ismétlődne olyan jelenetek, melyek a szenvedélyek ki-robbanására alkalmasak. Hol a csapatok egyes játékosainak fegyelmezetlensége, hol a fanatikus drukkerok felelőtlen garázdálkodása a hibás azért, de sok esetben a bírókűldés is oka a helyzet eufajulásának. Tegnap mindhárom jelenség megvolt és ez is okozta a botrányt.

Már a mérkőzés előtt mutatkozott ideges és izgatott hangulat, aminek főleg az volt az oka, hogy Schatz bíró nem alkalmas e fontos és kemény mérkőzés levezetésére. Magunk is azon a nézeten vagyunk, hogy a bírótestület itt sulvos hibát követett el, mert két vezetőegyesületünk mégis csak más elbánást érdemelt volna.

Az öltözőben is akadt izgalom. A TMTE-nél azért, mert újra

Ma Moravska slavia-TAC d. u. 6 órakor a Banatul-pályán

játszik a csapatban Moravetz Lala és Palmer Laci, a TAC-nál ugyanezért, miután az atléták véleménye szerint Moravetz a Ripensia szerződöttetett, Palmer pedig a TAC igazolás alatt álló játékos. A TAC nem is mulasztotta el az alkalmat, hogy Moravetz és Palmer miatt óvást jelentsen be. Azonkívül azért is ideges a TAC vezetősége, mert Klein centerhalf nem játszhat, miután Lugoson meghalt a bátyja és így elutazott a temetésére. Ezzel szemben itt van Schwartz Szuli, aki hazajött Franciaországból.

Amikor a két csapat kifut a pályára, a következő összeállításokat látja a meglepett publikum:

TMTE: Tanyisztra—Moravetz, Molnár—Gerber, Juhász, Schreyer—Stocksläger, Jánosi, Löwenfeld, Palmer II., Buza.

TAC: Sztojec—Steiner II, Zorkóczy—Mann, Kohn, Faragó—Carabas, Iania, Stepan, Schwartz, Raab,

A mérkőzés a munkások nagy-szerű lendületével indul és egymás után futnak a szebbnél-szebb támadások. Általános meglepetést kelt, hogy a TMTE támadósa hatalmas akaraterővel játszik, a balszárny igen ötletesen és megértően viszi a cselekedeteket. Stocksläger a jobbszárny is kiváló nyújt, Lőcsse összeforrasztja a kvintettet és Jánosi is jobban mozog.

Az első kellemetlen és csunya jelenet már a 3 p.-ben adódik; a diákállók taccsvonala mellett Juhász páros lábba beleugrik Mann térdébe, ami nagy zugolódást eredményez. Szerencsére Mann nem sérül meg komolyan. A TMTE sűrűn rohamoz és az 5-p.-ben megvan a gól.

Juhász jó labdát ad Stockslägernek, aki nagyszerű keresztpasszt küld Buzához. A ma egészen kitűnő balszélső zug lövést küld a kapura és az éles labda a beugró Steiner lábáról a hálóba vágódik.

A TMTE nagy lendülete tart, csak ritkán szakítják meg TAC támadások a munkások előretörését. Palmer és Buza igen jól értik meg egymást, sok szép akciót vezetnek. Különben az egész kvintett elemében van és

a 13. p.-ben Jánosi kitolja a labdát Buzának; a jó szélső megint bombáz és Stojec csak nehezen tudja kornerra tolni a labdát. A sarokrugás jó, Stocksläger Jánosihoz, az összekötő Palmerhez juttatja a labdát és a késedelem nélküli lüvés nyomán a hálóba zuge bzzgolyó (2:0)

Továbbra is a munkáscsapat van támadóban, az atléták szórnyos lefutásai már a halvesor, vagy a bekkpáron akadnak meg. A 25. p.-ben a labdára startoló Lőcsébe csunyan ugrik bele Zorkóczy. Hat perccel később a TAC váratlan gólt ér el.

Juhász és Molnár elvétenek egy labdát, Carabas megvágja és a bőr a meglepett

Tanyisztra mellett a sarokba surran. (2:1).

Nagy védelmi hiba volt,

A 32. perc robbantja aztán ki a botrányt. A TAC támadásban van, Jania áttöri a védelmet, a kapu előtt van, amikor hirtelen elvágódik. Schatz bíró füttyül és a tizenegyes pontra mutat. A TMTE közönsége, mely nem látott a szigorú büntetésre okot fennforogni, nagy plujolásba, füttykoncertbe kezd, a munkások csapata tiltakozik. Janiát kiviszik és a mentők veszik kezelésbe. Nem tudni még, hogy mi történt.

A megített 11-est. Kohn a félfának rugja,

annan Gerber a labdát taccsra vágja. Még be sem dobják a labdát, amikor a bíró a folyton tüntető közönség felé fordul, a korzópáholyok felé indul és rendezőt kér.

Közben dulakodás támad, a bírót meglökik, mire egyet füttyül és kifelé indul,

Löbl Zsiga, a TMTE elnöke veszi védelembe Schatz bírót és az öltözőbe kíséri.

Az öltözőben a bíró a következő kijelentést teszi:

— Nem vezetem tovább a mérkőzést, ha nem lesz rend és nem védenek meg. Valaki megrogott és meglökött. Először egy TAC-jelvényes férfi támadott meg, azután egy TMTE-ista. Nem hagyom magam legazembe-rezni. A 11-es különben is jogos volt. Ha rendet teremtenek, tovább vezetem a meccset.

Kaufmann, a TAC egyik vezetője: Azt ajánlom a bíró urnak, hogy a mérkőzést ne vezesse tovább, mert

Jania bal válperece eltört és így játékosaink lelkiállapota nem alkalmas a meccs folytatására.

Löbl Zsiga: A magam szemelyében garantálom a rendet. Kérem a mérkőzés folytatását.

Juga Liviusz, a liga elnöke: Nem történt olyasmí, hogy a mérkőzést ne lehessen folytatni.

A TAC öltözőjében Janiát kötözzetik a mentők. A játékos halálsápadtan ül a padon, majd elviszik a szanatóriumba. A hangulat nyomott, az egész csapat bevonult az öltözőbe. Juhászt okolják Jania balesete miatt.

Közben Schatz bíró visszatér a pályára, ahol kijelenti, hogy a mérkőzést tovább vezeti. Kaufmann, a TAC intézője azonban kijelenti, hogy csapatát nem állítja ki. A bíró ezután a mérkőzést lefújja.

Ezúttan nagy vita indult meg, hogy folytatni kell-e a mérkőzést későbbi időpontban. Beszélgettünk ezügyben Juga ligaelnökkel, aki kijelentette, hogy

amennyiben a TAC képviselője a bíró előtt a pályán kijelentette, hogy nem állítja ki csapatát, úgy a TMTE nem köteles még egyszer kiállni,

és az eredményt igazolják. Schatz bíró munkatársunk előtt kijelentette, hogy a mérkőzést tovább

akarta vezetni, de a TAC nem állította ki csapatát. Az ügy elintézését a szövetségre bizza.

Jania szerencsétlen bukását illetőleg beszélünk Tanyisztrával, a TMTE kapusával, aki közvetlen szemtanúja volt Jania balesetének. Az öreg, komoly játékos kijelentette, hogy a bal-

esetért senki nem okolható, de legkevésbé Juhász, aki ott sem volt Jania közelében, hanem a kaputól 20 méternyire tartózkodott. Szerinte Jania nagy lendülettel ugrott a védőjátékosok közé, elvesztette egyensúlyát és így bukott a földre. Hasonlóan Schreyernek a Kinizsi-meccsen történt bukásához.

A Banatul „csikói” csak 40 percig futtak az UDR támadásainak ellenállni

UDR--Banatul 4:0 (1:0)

Bajnoki — Banatul-pálya — Bíró: Illés

Megtörik a jég.

Az UDR most jobban belefekszik a játékba. A 42. percben Lakatos kiugrik és viszi a labdát. A bekkék utána futnak és közrefogják.

Lakatos a két hátvéd között előre gurítja a labdát, melyre a kapus ráveti magát, de olyan erőteljesen fogja, hogy Lakatos a kezei közül peckeli a hálóba (1:0).

A Banatul megkísérli az egyenlítést. A 44. percben Carte kitör és teljesen tisztán áll. Lövése a kifutó kapus mellett mégis a kapu mellé megy.

Helyszere után azonnal Lakatos fut le, labdája már a hálóban van, de a bíró ofszájdot fúj.

Az 5. percben

Czakó lefut, beadását mely a kornervonal mellett gurul, Sepi védhetné, de hibázik, Czakó már mellette is van és közelről beleszi. (2:0)

A 20. percben

Lakatos nehéz szögölő lö, lövése belső lécről pattan a hálóba. (3:0)

A 29. percben

Keller egyedül szökik ki és beállítja a végeredményt. (4:0)

A Banatul teljesen összeroppan Carte, hol szélsőt, hol összekötőt, hol meg centert játszik, de ez már mind csak arra jó, hogy a fejtelenség teljesebb legyen.

A resicai csapat a mérkőzés elején „spórolt” erejével, de azután nagyobb erőfeszítés nélkül szerezte meg győzelmét. Damacsek az ismert, biztoskezü kapus. A bekkék megbízhatók, a fedezetsor minden tagja a helyén volt. A csatárok mint mindig, most sem iskoláztak hanem golra törtek és ez sikerült is nekik.

A Banatul csapatáról csak annyit, hogy Tabac, valamint Vesa mindvégig megállották helyüket, de a vezetőség jobban tette volna, ha fiataljait valamely tréningnapon próbálja ki és nem egy ilyen komoly, nehéz meccsen.

A Kinizsi

atlétikai szakosztálya minden hétfőn, szerdán és pénteken d. u. 6-kor tréningeket tart a Banatul-pályán. Új tagokat szívesen lát a szakosztály.

Tivoli

— Mozi —

Temesvár-Józsefváros, Bonnáz-ucca 20.

Ma és a következő napokon:
Lill Dagover és Iván Petrovics

Asszony, aki sohasem felejt

Szenzációs film az életből merítve, gyönyörű zenével

A szünetben
Trio Argento

szenzációs táncfenomen személyes fellépésével

Vasár- és ünnepnapokon d. e. 1/211 órakor matiné 20 és 10 leies árakkal.

Minden szombaton éjjel 11—2-ig „Tivoli Est” parkett-táncsal, 25 leies egységárakkal.

Jegyelővétel: A mozi pénztárnál. A Belvárosban: Waggons Lits. Gyárvárosban: Linoleum, Kossuth-tér

